[ EXISLAND vol.16 ]

Nature is fully embraced as we create a more
comfortable and enjoyable exterior for your home.

A . o
EZ7=> ATV —X
7‘%‘ E-FENCE SERIES
v
e
.
5
4
)12
i
%?2:
7
BREIZRILVECOZEM%Z
ffioTAFEAD?
5 |E7 =¥ 23 ) — R BB
=
AR ATAMOHREY 25 L 3501 5T S
RO —PRHAT O — AT PO ENT R T,
5 1 JEELZC
I
~ % ‘n(l b o =
o RAAMERVERT SHEDYELA HENE SEREE S000F (£9104F)
F—=5T5I 3000 BFfEI#%
Z 105 EBATERAL THIREACTBPHRICEVSBEE LA,
CI] @ TATA R IS—IARTA RS =R TA N T AR =T A M
F 3 BLELTIRELPBERENELET .
7 BEYEY—-UE R0
7 FH—EL COBELMBESRELE A,
7|j‘
;“ ATAMDELNS 2 ; . e y
A VYA 7 v D ~
A
1
|
7__
A
Y
7__
e
7—_\‘ ES=C2N
|
%

282



E-FENCE SERIES NEW ITEM :

E7 =Y A3 Y =X Hinhh

o B9y FRZAN FU 37 2055655 |

v
ERIRD D BT F 27 NVIERDAEND Z
EV Y FRAXA NV 7V I T L0358 585¢)
(P286~P287 Big)
(BEEE [wne [ mp ) [ oAz s
-y it ’3%L<L\ T ;L
HS5—
%
ATV NARAZ— FIATFTY b A/ —=KRI74 b 7
&% WN &% MG ®%:CN &% SN
e 7 IAWS Tk — MO |
Y =) &
b L0 Y P AR 5
7 3IA—MAHIHIEL
BRI Ty 7 LR LT,
(P287 / P289 / P291 / P293 £g) B=9T59> J=TNITZIY F=0TZ9>
(DB) (NB) (TB) 5
EDYRRZAIN FLIFLEFIIKRASIZ—MEOHBHT—FK ;
EvyNARA I FLIT Lk FIIABETIZ—ME =
MALFY b > S—T55
THRH=Z— > J—=TINTS59>
FIAFvh > F—5T5HY %
WA =R NEDORME. PILIFEDCHRTA N ZEALIEZN, I_Tl
9’_
7
i
ATE2 —F — N — i %5¢ | A
B OAEIZEOETHYT TS 52 —F = 3N—=2351%, 7IJ
BHPRILL T A Y IZ/ b THHEC IS, 5
v
7
A
1
o I
20 i
o BEEd—F —H
=
|
10| » %
™M v Jj
7__
| 45 BtEI—F—# 1
BIREODAEIZEHET
BRI TEXT,
.
|
5

283



)

&\ T

SEQH

B0}

NV HA

PUIANAYI—Y, | SYIANW—OUN

ANl ANI—H

=ML

284

[ EXISLAND vol.16 ]

Nature is fully embraced as we create a more
comfortable and enjoyable exterior for your home.

EV >y FAXA v

E-WOOD STYLE

XN BT [ w58 |[ JPN_|

| R DOYE

HHEZ 776 T3 I A —X— X4 N8,
N —a VEELRIE. 7 —ZHlAEOE TOALBEDOHEHRUIZEDELNE L IF — X —A 4 FGFTT,

I}i“}.I.-—?/a?/

B 7LI7 A

ol wAA=— FIZFIR
WN MG CN

O HHBRDDHBFF 2 I NVIEARDEE
O MEEEIC L ARERICZ Y RAMLTREL . L bV T v
thiliz,

W X7 SHIEP290~P291 AT B AL,

AR ZNZA(S
PW,

© BESRTC E AKA#E
© WEEET VI AINVMOBED A X VBB S LS
Thxliz,

W U7IIYR

J=ITNTZT>
NBR

A—=0T57>
DBR

O R—yZDWMEIZY TNVEARENL 2L L7,

O RHP SZ —VIEMTAZ L O ARMOMMZRIL TV ET,

| 2V Mg

WD DR T
HELSIRDZED O 27,
® BIFADIE SIREIS O,

M #E10mm

FRIEP286~P287 % ZE </,

FHBI3P288~P289% Z B/,

W —vy SHIFP288~P289% B,
1I0— 227
Z = e S=7
ot s 6 A e

*+7
NAFI RTTH
pazn 2= oW
PB

ey &
PP 7

RG 8 7977 4—y
NB ;

o AV TARHMPERIIL I,
O EUVYFRZANDR Y I T — 17— P4 REHIC
FELTVET,

W 7LD SHIEP292~P293 % ZEB KL,

757> y S - ..
J=7N F—U VTN AIO— JL— #7 = S
TIT TIIY YUK U=y GR2  gl— #oqh LTV 27N

NBRZ TBR2 SWR2 YGR2 RGR2 OWR2 Pafs  Bpro

O R—YyZOWHIZY T NVEREMLIZHL LT,

O YTNYy FEO MRS L B EH T 5L T
SYINVIHEH (R A BREDEL I ERD LT,

! T BT YT LAY SN

L NN SR L B I R

I g 15mm M E20mm



EVY FAZXAVHETIZOWT

W EEN—HEROSA \

B EEHMEAOSE

AR RV IEDEEGESE B ERDEIEETRIX
TEBRLB) JTehHDREER)ET .

=]
NS

s/ 1 38
- LTIR
WTHR I‘UJL**‘/‘M4X35 2K
(BEF—74) &
[} IELS

HTHRICEAL T

BN ETRPBETT . A TROIBEZ ZHEE LV /Z<E S TR
EhYMTHREIFLET.

(HRODFRRE 10mn~ (SmnBEL) ) ZFEEL T,
QIEENRMFEIER/NN—#1RICDZ300mOY TIRAEIHEhE
TDOTRFTHYI TLEZL,

O T AZRFTHRIL T,

@FPY L H—THYNTEET,

@HRDORNIINRDEERT BHEIE. 35U EDX D% ZERALLE.

¥AEIL1000mEy FLAIT THRIL TLEZLY,
KEBMIGBEZEICKVMIELE T . BB & RIS 2 SMIZDRRER>TLEL,

BV FRZAN RHSIED (7> a>)

IR ERZEDZEERTDHIEICIVEDEREPHEZ
< ZEDTE KWRERICHETIZITOIEN TEET,

AR RV EEGESE B RO EHEE TRIX
TELLLY . JeDHDRAEBET .

KULES
M4 x25

Sy, 1) I3
AT ¥ M4x25

BEEREDPHEDEDHE

OEEERREER TR I ZHEIE.
EB#1 D _ET OREIFRILER/N20mIC AR
FY.xHM1aDBR

ORTEISFEPELETOT HED
Ty —THBL TS,
*X1a@BR

EERmERL CEEY 556

QEEBMICHBDT Y v—%ERA
THIEHROMBEHL TEET S

ZEDTRETT,
i #E1b@BE. (B/\EE28m)

TyTv— IV —

S

HEERMEERRVEZIE ARBDOTY v
—ZERL TS,

HEIISFD T EBRVTLIEE WV RO fdfEE
BURTEBLBYIET

(BHDARY DEBREL T HRATIEALIEEL,)

OFRZILDHEI SR
EREED

N\

MEDPFHLERPETITLEIZEDHYET DT,
GL+1500mLl EDHZEICHETITHLET .

¥IRER BB EGL+1500m EDIBAIEER, (R, BUFERMATE)

MAIERZ LD DREZ TIEE S, ZEREDBRVVEEIEL1000mERYET DT,
TS THYMEBREVLET.

HTFEOME ARBETIVIHME (M-C-P) ZZHEESLEL,

AN AaNI—H

#

&\ T

SN

i

a0

N\ HN

[ PNIANNNIY, /AN —DUN

S

285



#

] {_ EXISLAND vol16 )
AR Nature is fully embraced as we create a more
comfortable and enjoyable exterior for your home.
E N O ~
A\
EVY FRAZA NV TV IT A
7M— E-WOOD STYLE PREMIUM
By %58 | w1ouxEDHS Sl 1—MEos [BY #1108
v
> =
i R D B
FTF2I9NVBRDEAE,
TS o
MEEFEIZ L DAL
IYARAMILTED
- . )
§ Y7ZMIZIEh 2 LTS, f
v
AL F vk —RT7Ah
WN MG CN SN
&8 iR YA X BE#Hm) | & (m) & B A (1#2d5724) SHEHT—
&= Evykz&C | 45HAX 10 1905 | ESSOEPASATIC) 1,900F/# JALF YR (WN) /RAH=— (MG)
7 TLIT L 120494 X E930EP120A[][] 3,900A/# FIAFYMCN) /S A/—=KTA(SN)
HRBOLUICNT—DBRSHAVET.
@ e
&2
&
L e
w g
n E :
ol [
[ =
==
¥ =3
| D——
[
4Ly h WN NARHZ— FIAFvhCN A/—1KTA4r SN
7
I
>
A HFE S —H  @RORMHCIESERN—MHHETT., @TLIT7LREEBH CORINSTEELA,
@1 ADN—TEHEHERTE1TTT.
7 QU TR ARV IMAEMREN TNET
Vi QU TIRDY A XETHELLEN . Y TROY A X TIREIRDBRIAZDYET . (10m~ (Smasfi))
lfl MIEEDRUMBAIE. B/ N — 1S DE300MOL TIRERMLET O T B THYI TIEZL,
9’.
7
!
T SRR BT HAX R (mn) & & & DS —
A B/ N— | 45 || 45.1204¢% 2000 E930RP20ACIC] 1,900m/% T4 F YR (WN) /IAHZ— (MG)
X (HT|RE | 10 2500 E930RP25A1[] 2,400M/4 FIZFYM(CN) A/ —HRTAN(SN)
7|3 HRBOLICINT—OBRSHAVET.
>
>
i RO LHI(Z%E £ v Miitg)
!
A i
L %l o o o . = —
30 20 o0 o0 W EVYRAZAIN TLIF7 L 12001 X7ERREY)
e 4 +
' ' ' H1000XW6000 #Rk120%1X BRREI20mn 4L/ N—H1HET
a
; : B A YA B & E i
% g8 : iR L1995xH120xD10 214 81,900
U] . N —Hf L2000XW45 2K 3,800/
T 8 . FILIHE 50x30% L1200 IES 28,0008
. g FUILZS M4x35 30AA 3tvh 3.600m
& U H H & it 117,3008
H12008Ik 70y Y LD TR TEE LA,
GBS/ \—HH1EL2000%2AKH Y CERL TLET,
7_: GL
I
4

286 OETYRAZRAN TLIT L. 71V ADEAZEHNEL TOET D TEEREOWEEIR IS WVEEA,



[TV TNVIRIT IA— ME 32— ME  uThromszgmds.

@7 LI @7 I IATATIX
M77"J/ P/)l//\— CT'?’(I\ A— 777")/ J= 7)&77'7/ F— 777’7/ A FYh 71’73_ 9’-17\7"/#

WN
XH1200&&:7[!/71/\0)17@1@‘(3&11‘/\,5
OEDLTHEFRTEERVET  HOBARZEZEL TS, ORBRBORRATLRLE) ZEEL . AH-NELEREDHDFEMAL TS,
OEL Y ZRIE.REPREMICONVTHAMRET-HERDIAMELL TEEWN L ENEDDEEFERE L IN B ERICFBL UHOBENERVET .
O OYMEIS. BH T 2EFRELZYZB/IADHVET . BHLAVESICT 2HPERIIMNTAEERRICREDROLIMIEL TIEEL,
KT IWIABTIR—MEET—MER AREFBLATF T AL IRBEBTLE—HLELA,

e A () Lam | S | B & B = HisHT—
1000 800 200 | E930P35-10@ 3,000//4
35%35 (t=2.0) 1200 1000 200 | E930P35-12@ 3,900//4
1500 1200 300 | E930P35-15@ 4,900//4
1000 800 200 | E930P5030-10@ 3,200//4
50x30(t=1.6) 1200 1000 200 [ E930P5030-12@ | 4,000/ pow
1500 1200 300 | E930P5030-15@ 4,800//4 CHRILRC)
50X50 (t=1.5) 2000 1600 400 | E930P50-20@ 6,500//4
7L 60%60 (t=1.5) 2300 1800 500 | E930P601-23@ 7,500//4
Fry7ft 60X60 (t=2.0) 2500 2000 500 | E930P602-25@ 9,900/ /&
70x70(t=2.0) 3000 2500 500 | E930P70-30@ 15,000//4
RUJLZ (BOAA/E) MAX35 GEfE/\—H B LLHF) E930PM4-3501] 1,200M/4 WN, MG “CN “SN
35%35/M E930PL35KAA 300M/E
I 50305 E930PL5030KAA 350Pa/1 S5y (BL) M)
rsEmaaa) 50x50% E930PL50KAA 400f/fA | K711 (C) (CH71MD)
60X60%F E930PL60KAA a50m/m | 7\ TIV—(SG) Pras—m
70x708A E930PL70KAA 500M /8
s 6060 (t=1.5) 2300 1800 500 | E930WP60-23CIC] | 12,000M/4 DBNB/TB
ABFIZ—ME | 60%x60 (1=2.0) 2500 2000 500 | E930WP60-2501C1 | 14,800/ /4
Fru7H H¥vy 7 GItEROBE) 60x60fMA E930PL60K 1] 450m/18 7Zv9(BL). 777 (BN)
1000 800 200 | E930CP41001C] 3,500//4
40x40 (t=2.0) 1200 1000 200 E930CP412[10] 4,500M/4
(BB 2+H#E0.8) 1500 1200 300 | E930CP415010] 5,500//%
2000 1600 400 | E930CP420010] 7,200//4 b (W)
a—hiE 50x52 (1=2.4) 2400 1900 500 | E930CP52240001 | 11,500M/4 THRH=— (MG)
Frv7 (GHE1.6+4i7H0.8) 2700 2200 500 | E930CP52270101 | 13,500M/% FIRAFYH(CN)
T AJ—RTAN(SN)
A A M4x35 (fs/\—# BIEHF) | E930PMS4-350001 | 1,500/
vy 7 40x408A E930CPC4001(] 350//8
(BLEERDOHE) 52X52£ E930CPC52(1(] 400//18

HREOO. AL OUICRHT—DBREDPAVET. XTFIIABIIR—MIOEF vy TET7INIFEHBIIRIET,

| A 7Y ay  amsniEporerBzsn.

378 £ (m) & B = M HHT—
1000mn (BR3HBHNTL)
HBEIES N -
m e ; HLE 3,000//4% | TALFYNWN),TAHZ—(MG)
KI5 500 ED 1000m - HFYAX E930EWHDLILI sHmimsry | FIAFYNCN) /RI—HTAR(SN)
BAICRATE (REEIERC L)

¥REOUOICRHT—DBREEFPAVEY. MERILEDI7IIMHE (M-C-P) ZTHELZE.

OETYRRAA I TLIT L. 71V ADERZEHEL TEVET DT EEREOHEIII SV ERA.
OFELRUIHFERE T BBANIETVET,

J—=KTAh

SN

%)

v
e
¥

AW

oo K

N\ HN

PYIANVUNLI—Y, /[ DYIANY—ONN

AN ANI—H

=\

287



[ EXISLAND vol.16 ]

Nature is fully embraced as we create a more
comfortable and enjoyable exterior for your home.

E O N
EVY FRAZA)V R—=T 7 « YTV R
7‘%‘ E-WOOD STYLE BASIC - REAL WOOD
wR1oskEnss EEEl ~—vv- [ ®58 | yrisyk B %108
Ej BHCTARERHZRELICHEVY FAZA vDuy 7t 7 —,
il N7 = HAREBIIHREL TR T IV TNVTY NIZEY Y FARANVR =2 v 7 OWEIZY T /VEARKEMLZL LT,
[ a4 @7 IIYR
4
“
v
PRFESY FRFNTN— A TRIAN SANGL— Fl— AIO-GY=y SYTNIIK F=0T59 J=TNT5 S—5T5y §=5759y J=TNTFY
PP PB ow RG G YG Sw B NB DB DBR NBR
&
At
= iR HA1X EHm) | & (m) & & E SHEHT—
7‘%‘ 451X 10 E930EW45[1[] 1,700/ PPPB./OW,/RG/G/YG/SW,TB.”NB, DB
.. 901X E930EW90[1[] 2,900M/#% OW.“SW.“TB.”NB./DB
R—svt 1995
12094% 10 E930EWT20]C) 3.300m/# PP/PB,/OW,/RGGYG,/SW, TB/NB DB
1401 X E930EW140[]1[] 3,600M/#
451X E930EW45[1(1[] 1,800M/#%
U7ILIvR 901X 10 1995 E930EW901]] 3,000/ DBR./NBR
% 12044 X E930EW120010001 |  3,500M/#
a *GBEOI NS —DBRENSAVET.
| JFE N —H A FEIEES,  ROBRMFIC S —F S EEBRDBE R ET
EREN—M  AKON—TEABEET E1TTT. EERRE ka1 MEIHIcEET 2817 T, 1204 XGH
5 @ THR AR UHDEMESN TVET . @7y r—1E+AKL U
A @LTIRDY A XETIRE LS, (RULEZISRIZ)
< UTIROY A X TIRERDIRE OEEHBRDNT—IRISEDIF T
2 ZHYET, (10m~ (5mEdir)) HYETH.NBETB.RGEGIE
FRENEBBERYET.
SBED BRI /N — 1 KICDZ300MD L TIRERBLET DT B THYMLTEEN, ¥R FLTI—/ NAFIE I ORES B ER A
7
g A 247 B X £ () 8 & E i $HRsHS—
[ | 45 | | 45.90-120-140%4%M | 2000 | ES30R2045BCIC1 | 1,200/%
z s PP,/PBOW,’RG.GYG/SW,/TB/NB. DB
z (HTIRA) |55 || 45.00-120-140%(xp | 2000 | E930R2055B00 | 1,400m/%
1 {[0) W 2500 | E930R2555BCIC] | 1,700M/&
T > =
L BT 7;\?’/_/11+ 12041 X E930JY120070) 1503/ OW.“RG./YG/SW."NB /DB
# *BBEOOICR DS —DBRESHAVET.
|
7__
>
7 | #CBLEAIBE L M)
7__ 50
A 9| H .
= = = W EVYRRAZAI X=2y7-UFILIYR 12091 ATEREY)
%ﬁ A 1000 ; 1000 ;
1 _ H1000XW6000 #1200 X [RfE20mm EfE/NN—+HET
[ :
T ; B =
J g8 ; v v PR UZLIIK
= . : iR L1995xH120XD10 214 69,300 73,5008
4 g ; i N—#t L2000xW45 2K 2,400/ 2,400/
g U T 50x30% L1200 75 28,000M 28,000/
OIS M4x35 30AA 3wk 3,600M 3,600M
& &t 103,3008 | 107,500
_ #H120088137 0y 5 EOBTIATEEY A,
7|' et A N— 122000 2K B TRALTLVET.
4

288 OETYRAZRAN N=2v - YT Iy 712 ADEAZEHEL TOET D TEERLEOWHEEIF IS WEEA,



TNV TNVIARRHT IA—ME/ 2 —ME  urhporszgREIL.

@7 I IHE @7 IILIAFETIR—ME
M7 5> PYILIN— CARTA L—0T59> J=TNIFI F—0TFI>
M P c DB NB B

#H120081370Y 7 EADOBIIE TEEEA,

OHEDLTRIRTEE RV ET  EDIBAREZHL TEELY,

QiEFIREDORR(AELE) EERL. B ARELEREDHBFEEAL TS,

@i LY BRI MEPREMICDON TR HERDSAELL TLEZL,
BIENEODEEFERET BT IN B ERICBRERLAHOBENERVET .

OMMOYIMEIS. BT HEFLELYNDZENDHYET

iiﬁ

A— 777'7// 7)b77"7/9‘ 777 7Jl«’7/|~

BHLULEOESICT ZAERIMN T AL BRI BRARESMEL TR, AIO-7)— IL- 7’ 7”‘ b
T LIAESIR—MEED—MEEARERAL AT A RBELTLE—BLEEA. Y6 o "’é"R g
frpHt A () Lan) |, O | AT & E z *REHT—
1000 800 200 | E930P35-10@ 3,000 /%
35%35 (t=2.0) 1200 1000 200 | E930P35-12@ 3,900//%
1500 1200 300 E930P35-15@ 4,9008/%
1000 800 200 | E930P5030-10@ 3,200/ /%
50x30 (t=1.6) 1200 1000 200 | E930P5030-12@ | 4,000f/% g"zi?\i ((M;
1500 1200 300 | E930P5030-15@ 4,800F/% N
50%50 (t=1.5) 2000 1600 400 | E930P50-20@ 6,500/ /%
7L 60X60 (t=1.5) 2300 1800 500 | E930P601-23@ 7,500//%
Fry7ft 60x60 (t=2.0) 2500 2000 500 | E930P602-25@ 9,900m/4
70X70 (t=2.0) 3000 2500 500 | E930P70-30@ 15,000/ /%
L M4x25 (B E B E L5 F) E930M4-25010] 900m /5 DB./NB/TB./SW, YG, G, RG,”OW
NUILES (0AA/LL) =
M4x35 (B45/\—#-BIEHA) | E930M4-350101 1,200M/% | DBNB,TB,SW,YG~ G, RG,/OW, PB, PP
35%358H E930PL35KAA 300M/M@
50x30% E930PL5030KAA 350//f8 F594 (BL) MF55R)
PEantEan 50X50%/ E930PLEOKAL 400m /@ FTANC) CRME)
60x60H E930PLEOKAA 450/ FMIN=IL—(8C) =R
70x708A E930PL70KA A 500M/1&
7L 60%60 (t=1.5) 2300 1800 500 E930WP60-23[11 | 12,000M/% DE NB TB
ABESIZ—ME | 60x60 (t=2.0) 2500 2000 500 | E930WP60-2501C] | 14,800/
REEAL I FrTes—— 60%60/F E930PL6OKLIL] 450/ 592 (BL) /759> BN)
1000 800 200 | E930CP41000] 3,500M/%
40%40 (t=2.0) 1200 1000 200 | E930CP412010] 4,500/ /%
(RE1 2+HHE0E) 1500 1200 300 | E930CP4150I(] 5.500M/% | o B TB. SW.YG, G-RG(GEEE) . OW
2000 1600 400 E930CP420[1[] 7,2008/%
a—hE 52x52 (t=2.4) 2400 1900 500 | E930CP52240001 | 11,5008/
Frv7ft (SBE1.6-+#fK0.8) 2700 2200 500 | E930CP52270101 | 13,500M/%
PR M4X25 (EERRS-E1EHA) E930MS425010] 1,200M/% DB,/NB,/TB,/SW, YG, G, RG,”OW
(30A/E) M4x35 (iE#E/\—#1- B 1) E930MS435[10] 1,500M/4% | DB NB, TB, SW YG GRG/OW PB/ /PP
W 40%x40 E930CPC4001[] 350M/1&
“"gz’;‘j‘;’gﬁ) 52x52:: E930CPC520]0] 400m/18 DB/NB/SW./OW./YG/RG

HmEOO®. AN UICRHS—DBREHPAVET,

ATV ay @RS TR O—F—h/N— - BEI—F ) —EP2OTETE S

) BE(m) & B = M MRS T—
LRI RAN— 2000 (& COYAXIHiS) | E9B0EWLE2000000] | 1,700/ DB,'NB, TB. SW./YG, G, RG, OW
QFTUNH E930EW-EC20120010] | 2,500M/4
8 2000 DB.NB.TBSW.'YGG “RG “OW./PB PP
SR (1545901503904« <) | E9B0EW-CC2012001C] | 4,300R/
BEI—F— E930EW-JC20120010] | 8,000/ DB,'NB, B, SW, OW
B 1000m (GREMNT) DBR2/NBR2. TBR2,'SWR2. YGR2. GR2,/RGR2, OWR2. PBR2, PPR2
SRR LB 500mLED L E930EWHDIIC] 3,000/ DBNB.TB/SW./OW. YG. G RG PB PP
B Al AT 1000mm - #EFH 1 X AR ma 7Y L2
B ° (REEIEEE) DBR,NBR

MBEOLUOISEHS—DBRESHAAVET. XERZIEDHIETILIMME (M-C-P) ZZHEZEL.

O@EVYRAZAN N=295-UF N TyRE 712 ADERZENEL TEVET DT R EOREEILISVWEEA.

OFELRUIHFERE T BBANIETVET,

%)

&\ T

AW

i

a0 %

N\ HN

PYIANVUNLI—Y, /[ DYIANY—ONN

AN AyI—H

=\

289



)

&\ T

SEQH

Bo i

NV HA

PUIANVYLI—Y, \ SYIANH—ONN

ANl ANI—H

&=\

290

[ EXISLAND vol.16 ]

Nature is fully embraced as we create a more
comfortable and enjoyable exterior for your home.

EV Y FAZA NV A

E-WOOD STYLE NEO

1 OBAHOBE A—EOF

PERFIZIARY —XF 70,
FEEET VA NVMOFEPE A KOBREICPI LI LT

S
VT AU
RURFL AR

PRl
VYAVt
RURFL ik

+E7
MR SE
iR YA B (m) | K (mm) wm & TEffi (1#5d724)) HIEHT—
4551 X E930EN45AIC] 1,500F/1% JN—=IARTA I (PW)
1995 FF27IL(NL)
EvwRkz& L | 12091X 10 E930EN120A(] 3,000M/# VIZI;?MR)
*F 454 A X E930EN45B(1[] 2,000//4 £E7 (SE)
2400
12094 X E930EN120BLI[] 4,000M/1% EH(MC)

#*REOLOICI DT —DBESHAVET .,

I FFE N —F RO ICEEREN—MDBETYT., @FFFETBRTORIHTEE A,

~ E . @I ADN—TEAHERT 1T TY.

QL TR AR IMPEMEEN TLVET .

QU TIRDY A XETHELZE N HTRDY A ATRERDREHZEDIEY . (10m~ (SmmEAL) )
HIEEDBE VBRI, ERE/N—1ARICDOZ300mD Y THREZBMLEY DT BETHYRL TS,

SAEERH £17 HAX £ (m) & & & i DT —

R N— At | 50 | . 2000 | E930R2050B]C] 1,200//%

‘, 4512041 X PW./NL“MRSE/MC
(HTHRA) 107 4 2500 E930R2550B1(] 1,500F/4 /NLAMR/SES

*BEOLOISEH S —DBRSHPAVET.

[BOHLA(SE L Miik)

50
= H
w = o = W EVYRARAI 27 120841 XT7ERRLY)
T + 1000 4 1000 4 N N
. _ H1000xW6000 #&R120H% 1 X BRE20mm &/ \—+# T
: W YAZ % = % M
g : iR L1995xH120xD10 211 63,0008
. /N —Hf L2000XW50 27K 2,400H
§ . 7S 50x30% L1200 7K 28,000A
T g FUILZS M4x35 30AA 3tvh 3,600M
B I I & &t 97,0008
#H1200813 705 EOB TR TEE LA,
SEAE/ — L2000 24K TERLTLET.
GL

OETYRAZRAN XA TV ADEAZRMEL TVET D TEIEBIEOHEEIIZ SV ELA.



| TR TVIRRET IA—ME/ 2 —ME  uehporEZERER.

@7 LI @7 IILIARFAZTIR—ME @I1—hiE
— ——
7 E4=2
e — i L Ll SE MR
M7Zo> P ILIN— CHRTAh B—=07579> J=TNITF00 F—=0TF9>
M P c DB NB B (
#H12008813 7 0y Y EADTIETEE LA,
QDL ERETHEELYET  EDBANEERL TLELL,
OEEHIBNRRATAL) ZEMBL. B AELLEREDHBEEEALTHEE,
O T ¥ I MEPR A WIS DN T+ BBDSAETLTIEEL,
BTENASOOEEERE BTSN BERICREL L O BN ERYET,
OHDYINEIL. BT BEFLEENDDNDHYET - )
BHLABVESICT BAERYM T AL ERHRICRBRARNESMIBLTEE, FFaZN NI
KT NIARSSZ—MEET—MERARERLBHCT A ARBEATLE—HLEL A NL PW
GLE A% 5 -
A 1 Z (mm) Lam |y 2 | am & & E $RshS
1000 800 200 | E930P35-10@ 3,000m/4
35%35 (t=2.0) 1200 1000 200 | E930P35-12@ 3,900m/4
1500 1200 300 | E930P35-15@ 4,900//4
1000 800 200 | E930P5030-10@ 3,200M/4
50%30 (t=1.6) 1200 1000 200 | E930P5030-12@ 4,000//4 MZ577> (M)
1500 1200 300 | E930P5030-15@ 4,800M/% PYILN= (P)
CHRTAR(C)
50%50 (t=1.5) 2000 1600 400 | E930P50-20@ 6,500M/4
PR 60x60 (t=1.5) 2300 1800 500 | E930P601-23@ 7.500//4
Fry7ft 60x60 (t=2.0) 2500 2000 500 | E930P602-25@ 9,900m/%
70%70 (t=2.0) 3000 2500 500 | E930P70-30@ 15,000//%
KU (BOAA/E) MA4x35 &/ \—H B L) E930M4-35(1[] 1,200//% SE/MC/MR/NLPW
35x35/M E930PL35KAA 300m/18
i 50x30%5A E930PL5030KAA 350//18 5594 BL) M)
GIEEROESE) 505078/ E930PL50KAA 400A/f& ATIH(C) CAI1MB)
60x60H E930PL6OKA A a50mm | VNIV 86 P
70x70%5R E930PL70KAA 500//18
. 60%60 (t=1.5) 2300 1800 500 | E930WP60-2301C1 | 12,000M/%
s DB, NB, TB
ABFIZ—ME | 60x60(t=2.0) 2500 2000 500 | E930WP60-2501C1 | 14,800M/4
TN a7 smemosa) 60x60%H E930PL6OKLIL] 450M/M8 | 7592 (BL T35 BN)
1000 800 200 | E930CP4100I0) 3,500//4
40%40 (t=2.0) 1200 1000 200 E930CP412(1[] 4,500/8/&
(HE1.2+#E0.8) 1500 1200 300 | E930CP4150] 5,500//%
SE/MC./MR, NL, PW
2000 1600 400 | E930CP420010) 7,2008/4
aO—pE 52x52 (t=2.4) 2400 1900 500 | E930CP5224C001 | 11,500M/4
Frv7et (SBE1.6-+ifK0.8) 2700 2200 500 | E930CP52270101 | 13,500M/%
ATl Az M4x35 GEfS/\—# HILA) | E930MS4350001 | 1,500/ SE/MC./MR, NL, PW
¥y T 40%40/ E930CPC40[][] 350//18 .
(BLREROHE) 52x52£ E930CPC520]0] 400m/18 MC/SEMREGRE) /NL/PW

| A7 v ay  amsniEPoTErBRsn,

HmEOO®. AN UICRHS—DBRESHPAVET,

A7>avé £ (m) 5 B T $HEHS—
1000mm (BBNT)
RIS
sLk E930EWHDI[] 3,000M/%

#ARER R EH1500mL LD

Ba TR A, 1000mn - FFAHY X

(REEIELLEL.)

AR Imb 7Y

SE/MC./MR, NL, PW

¥BEOLONCREHT—DBREFPAVET. XERILLOHRI7ILIMHE (M-C-P) ZZHELZEL,

OEVYRAZAIN A TV ADFERAZEMEL THVET DT EEHIEDEEERTSVWEEA.

OFELRUIHFERE T BBANIETVET,

%)

v
e
¥

AW

o

&

oo K

N\ HN

PNIANUNI—Y, / BYIANYH—OUN

ANl ANI—H

=Ny

291



)

¥\ T

eSS

Bo i

NV HN

CYIANVYI—Y | YANH—OUN

ANl AyI—H

&=\

292

[ EXISLAND vol.16 ]

Nature is fully embraced as we create a more
comfortable and enjoyable exterior for your home.

EV Y FAZA NV Y T)VIT

E-WOOD STYLE REAL II

1 OBAHOBE A—EOF

EVY FRAZANR =2 Z7OMEIZY T)VEAREMLIZL LT,
V7T B X HMHMPIES L BRI T AL Ty VR H (= D) BREOZEL Rt b LT,

b SUTVERER (XY ) 1k
J=INTZTY F=0TTIY N
NBR2 TBRZ TN ATDTST TS b= ATRDAN RN SAFIESY
RGR2 OWR2  PBR2  PPR2
" Y1X_ | Bam) | &Em a B % @ DT
454X E930ER245[1[] 1,700//#
IRt [T2oyqx | 10 1995 | E930ER212000) | 3,300/ | DBR2/NBR2TBR2/SWR2YGR2, GR2RGR2OWR2, PBR2. PPR2
14091X E930ER2140000] | 3,600/

*@BEOLOICRHT—DBREFPAVET.

| S — B  RORAIC e A BRI BRIAYET

oH

EIEN—M  AKON—TEABEET 1T TT. EEEBE a1 0EIHICEET 5817 T, 1204 X%H

LTROY A XTIRERDIRE D

ZHYETY . (10mm~ (5SmmBr) )

OEEHRNDDT—FIRISEDNTT

BUETH.NBETB.RGEGI
FhEhHBBELVET,

QL TIR- AR IMHRMBENTVET @7y v — BRIt
QL TIRDY A XETIHELZE L, (FUNRISHITE
= 2 R (8] 3 [ A T 77— il
3 o L J . N
AN,

MNNATNT W= NATIWVEL I DERERBIEEA.

EPRVBEIE B/ N —1KRICDE300mOY TiRZERMAL £ 9 DT BB THYIL TEEL,

SR 217 Y1 £ (mm) & & i} psinvi i
| 45 | 2
5-90-120-140% 41 XH 2000 E930R2045B[1[] 1,200/8/%
SfEN—HF oL 7/

DB/NB/TB/SW.YG G RG,/OWPB /PP

(TR |55 || 45.90-120-140t(xp | 2000 | E930R2055B00 | 1,400/ /%
1o\ 7 2500 | E930R2555B[I] | 1,700M/4&
BEBR | g 12091 X3 E930JY120070] 1503/ DB./NB-TB (58) /SW./YG /G-RG (358 ) /OW
HRBEOIICEDT—DBRSHAYET,
[ VI LAI(BE L v Miitg)
50
= H
% 19 B E7YRRZAI UZILL 1204+ XTERRGY)
m b 1000 4 1000 4 N
. _ H1000XW6000 #Rk120%1X BRREI20mn EfE/ N—+1HET
oo ; B HAX w B £
g8 . " L1995xH120xD10 2114 69,3008
° : EIE/N—HF L2000xW45 2K 2,400M
8 . TV 50x30f L1200 7k 28,000
g [ IS M4x35 B0AA 3k 3,600/
L & =t 103,300M
H12008813 70y 7 LOTIE TEEEA.
ESE N\—H1EL 20005 2R B TRALTVET.

OETYRZEAIN UFIVIE. 712 ADEAZEHNEL TOET D TEEREOWEEIF IS WEEA,



TNV TNVIARRHT IA—ME/ 2 —ME  urhporszgREIL.

@7 I IHE @7 IILIAFETIR—ME
M7 5> PUILIN— CARTA L—0T59> J=TNIFI F—0TFI>
M P c DB NB B

#H120081370Y 7 EADOBIIE TEEEA,

OHEDLTRIRTEE RV ET  EDIBAREZHL TEELY,

QiEFIREDORR(AELE) EERL. B ARELEREDHBFEEAL TS,

@i LY BRI MEPREMICDON TR HERDSAELL TLEZL,
BIENEODEEFERET BT IN B ERICBRERLAHOBENERVET .

OMMOYIMEIS. BT HEFLELYNDZENDHYET

iiﬁ

A— 777'7// 7)b77"7/9‘ 777 7Jl«’7/|~

BHUAVESICT 2P AR L AL R BRI ESMIEL TS, LA Al
T LIAESIR—MEED—MEEARERAL AT A RBELTLE—BLEEA. Y6 o "’é"R g
frpHt A X () Lam | 4 S *Eﬁgf’t* & E z *REHT—
1000 800 200 | E930P35-10@ 3,000 /%
35%35 (t=2.0) 1200 1000 200 | E930P35-12@ 3,900//%
1500 1200 300 E930P35-15@ 4,9008/%
1000 800 200 | E930P5030-10@ 3,200/ /%
50x30(t=1.6) 1200 1000 200 E930P5030-12@ 4,0008/% M7S57> (M)
1500 1200 300 | E930P5030-15@ 4,800/ /% g;{;{r‘l\—(g?
50%50 (t=1.5) 2000 1600 400 | E930P50-20@ 6,500/ /%
7L 60X60 (t=1.5) 2300 1800 500 | E930P601-23@ 7,500//%
Fry7ft 60x60 (t=2.0) 2500 2000 500 | E930P602-25@ 9,900m/4
70x70 (t=2.0) 3000 2500 500 | E930P70-30@ 15,000/ /%
U B0/ E) M4x25 (B E B E L5 F) E930M4-25010] 900m /5 DB/NB/TB/SW, YG, G, RG,”OW
M4x35 (B45/\—#-BIEHA) | E930M4-350101 1,200M/% | DB, NB, TB, SW, YG, G/RG,OW, PB PP
35%358H E930PL35KAA 300M/M@
frrry 50x30£H E930PL5030KAA 350M/M@ 5594 BL) MT55R)
B ERORS) 50X50%8A E930PL50KAA 400F /8 FTAM(C) CHIAMD)
60x60H E930PLEOKAA 450/ FMI=IL—=(8C) =R
70x708A E930PL70KA A 500M/1&
7L 60%60 (t=1.5) 2300 1800 500 E930WP60-23[11 | 12,000M/% DE NB TB
ABESIZ—ME | 60x60 (t=2.0) 2500 2000 500 | E930WP60-2501C] | 14,800/
REEAL I FrTes—— 60%60/F E930PL6OKLIL] 450/ 592 (BL) /759> BN)
1000 800 200 | E930CP41000] 3,500M/%
40%40 (t=2.0) 1200 1000 200 | E930CP412010] 4,500/ /%
(RE1 2+HHE0E) 1500 1200 300 | E930CP4150I(] 5.500M/% | o B, TB. SW. VG, G-RG (G5EE) . OW
2000 1600 400 E930CP420[1[] 7,2008/%
a—hE 52x52 (t=2.4) 2400 1900 500 | E930CP52240001 | 11,5008/
Frv7ft (SBE1.6-+#fK0.8) 2700 2200 500 | E930CP52270101 | 13,500M/%
PR M4X25 (EERRS-E1EHA) E930MS425010] 1,200M/% DB,/NB,TB,/SW, YG, G, RG,”OW
(30A/E) M4x35 (iE#E/\—#1- B 1) E930MS435[10] 1,500M/% | DB, NB, TB, SW YG G.RG/OW PB/ PP
W 40%x40 E930CPC4001[] 350M/1&
PEantEan 52X522: e 200m @ | DB/ NBTBUEER) /S, VG, GRG(HEE) OW

HMEOO®. AN LI HT—DBREPAVET .

ATV ay @RS TR O—F—h/N— - BEI—F ) —EP2OTETE S

KT IWIABTIR—MEOHF vy 77 VI EHBICRVET

F7Tav& R (mm) m & E ffl HIEHT—
LFIVRHN— 2000 (£ TOY A ZITHIS) E930EWLE200001(] 1,700/ DB/NB.“TB,SWYG G RG/OW
AFIVRHN— E930EW-EC2012001(1 | 2,500M/4 DB/NE TBSW YG, G RG.OW PB.PP
d—F—hN\— 2000 E930EW-CC201200](7 | 4,300Mm/A&

BEI—F—H/N— E930EW-JC20120(1[] | 8,000/ DB NB.“TB,SW,/OW
I I 1 OOO@ [iizii';bul) 3.000M/4 DBR2,/NBR2, TBR2/SWR2 YGR2, GR2,/RGR2 0WR2 PBR2,PPR2
-&ﬁigﬁigs_goémy‘l.xtm 1000m - FEHA X E930EWHD[I[] FHER mdiy DB/NB TB.SW “YG, G RG.OW “PB PP
° (REEIELLEE.) DBR,/NBR

MBEOLUOISEHS—DBRESHAAVET. XERZIEDHIETILIMME (M-C-P) ZZHEZEL.

OEVYRAZAIN VTN T ADFERZENEL TEVET DT EEHIEOBERTEVEEA.

OFELRUIHFERE T BBANIETVET,

%)

&\ T

AW

i

a0 %

N\ HN

PYIANVUNLI—Y, /[ DYIANY—ONN

AN AyI—H

=\

293



[ EXISLAND vol.16 ]

Nature is fully embraced as we create a more
comfortable and enjoyable exterior for your home.

Ev v B R & A4 v BELH 3 12044 2 (5#20m)

B . 1REERREY) 1REEEEY RTERREY) 1RBEREY) 171182861 1R 1 2E2REY 171 3E%88Y) 1R1 4ERREY
i (T-8) (T-9) (T-10) (T-12) (T-16) (T-17) (T-19) (T-20)
A 27,000M 32,4008 36,600M 43,200 63,300M 69,300 80,700 83,7004
~=syp/)7AI | 28,500M 34,2008 38,7001 45,600/ 67,000 73,3001 85,000/ 88,3001
W2000
UTIIYR 29,500 35,400 40,1008 47,2004 69,200 75,7008 87,600M 91,1008
TLIF L 32,200M1 38,500 43,600M 51,800/ 74,600/ 81,5001 93,8001 97,7008
EL 49,600/ 60,800 66,800/ 79,2008 | 118,900m | 129,9008 | 147,9008 | 153,900/
~—ws/ 7ML | 53,8008 64,4001 71,000M 84,0008 | 126,100m | 137,7008 | 156,300M | 162,900M
W4000
YT YR 55,800M 66,800 73,800M 87,2008 | 130,500M | 142,5008 | 161,5008 | 168,500
TLIFL 59,300M 73,0001 80,800M 95,7008 | 140,8008 | 153,600@ | 173,4008 | 181,200M
A 73,400M 88,000 97,0008 | 115,200m | 173,300@ | 189,300 | 216,300M | 225,300M
N—ys/)FAI | 77,9008 93,4008 | 103,300M | 122,400 | 184,000 | 200,9008 | 228,800M | 238,700M
W6000
YT YR 80,900/ 97,0008 | 107,5008 | 127,200 | 190,600M | 208,100m | 236,600M | 247,100M
FLIFL 88,300@ | 105,600m | 117,300@ | 139,600M | 205,800@ | 224,500M | 254,200M@ | 265,900/
EL) 94,8008 | 116,400 | 128,400m | 151,200 | 227,700m | 249,900 | 283,500 | 296,7008
~—>vz/)7MI | 102,000M | 123,600 | 136,800M | 160,800M | 241,900 | 265,3008 | 300,100/M | 314,500M
W8000
UTIIYR 106,0008 | 128,400M | 142,400M | 167,200@ | 250,700M | 274,9008 | 310,5008 | 325,700M
Vv IN 114,2008 | 140,100m | 155,700@ | 183,500M | 270,800@ | 296,600M | 333,800@ | 350,600/
x4 117,4008 | 142,400M | 158,6008 | 187,200M8 | 282,100M | 309,300m | 351,9008 | 366,900M
~—wg/)7)MI | 126,1008 | 151,4008 | 169,100M@ | 199,2008 | 299,800M | 328,5008 | 372,600M | 389,100M
W10000
YT YR 131,1008 | 157,4008 | 176,1008 | 207,200M8 | 310,800M | 340,500/8 | 385,600M | 403,100M
VT IN 141,3008 | 171,500M | 192,200@ | 227,400M | 335,800@ | 367,500M | 414,600@ | 434,100/
Q@R IMEBIZ15%IETHTNET,
Q@HHBATEEHLETE—HITY . RIBORRICK T REDHBIFPIEAE L SFERL TLEZ,
@IRFREIE20mM THATNET . GLAST IV ARG FimETNDZEE(E15m EEL TLEE,
Q@IERIFFNETY . (N—=2v7-UFIII-D T Iy ROH1 5008 EDERE/N—#IEWEEY A X THTHIET )
1000 1000 1000
\ \
R12%(T-17) #2120x10 °
£60f 8
1000 1000 1000 9‘ 4
\ \ \
1®120%10
1RBEE (T-12) :‘
H50%30 @‘ F Q
S \ I
o
— O
~ o ©
T o o
o
of 8 &
Q b
n
GL GL
4 gl 4
w7 =
B¢ U U

294




EVY FRZAN A7 ay

E-WOOD STYLE 1%.

B I RAN—O—F—H/N—

ISR | TRAN—a—F—HN— £E (m) s HT— aq17 o
LFIURA/N—% 2000 DB.NBTB,/SW.”G/RGYG, OW LF aF a—F—hn— >
- (2 TOIRY A KIZHHE) IURPA—  IURAN— ¥
R=vy AFIVRAN— ':|—|__I E]3O ;§|:I43
YFZIryR 2000 DB/NB/TB/SW,/G/RG/YG/OW/PB/PP | 25| || ||
a—F—H—x 25 25 43
SERE N — - BEES T RDN—T—F —HN—Z DN TR U P LIAR—I v T Iy REEBERYET, &
D77y R-DTZIVIDOKSEMMIHEL TEIEEA. 4
¥R A TLIF ARIVRAN—OA—F—HN—DBREE S E A, I
W gEdI—F—h/1\— BliEEE
SFIEAR B # R (mm) i HISHT—
YFLI Ei
N—2vy (KBH) | BEI—F—H/N—x 2000 8,000M/% DB/NB,/TB,/SW, OW &=
YTV #
¥EEA—F—HN—ICDV TR I ZLI-R—y 7 U7 Iy RERERYET,
U7y R-DFZIVIDOELSEMMGHEL THEUEE A
#x A TLIT LRBBEI—TFT—HN—DORERDHIVELA.
,;E}g
=]
° n]n]
o©
g BEI—F—
O
| ) -
I
o™ W >
R
45 BfED—F —8h
BIRBOAEICEHLETENHFIFTTEET, 7
v
|
[
9’_
7
\ A
EVy FAXA )V B S 1k ISl 5 %555 | 7
IR R LEOZFERTIIEICEVEDEZPHEZ O IEDET A il
IS EDNTE, KVHRICHIEITOZENTEET, RIS 1
B
\ <
7
: . Ve :r
MTREDEIE REBETIVIMME T
(M-C-P) &ZHgELEE L, A
HEDBKERPIRT N TLEDZEDBIET DT,
GL+1500m EDBAICHETTHLET. -
[
SFRSAR & & PEPS i) =
HBEIED : z
TLIT A 1000m (GRHMT) 3.000M/%
FA-UFILI E930EWHDAA SLKIE | S P}
NSy P Iy 1000mn - FEH X 74-
OLEDALITE. TLIT L NA—Iy7 YT TR 34 UTNIDBRSSAVET,
@ BRI, KR 1 MUY DEMTT .
OHEDHERMIE TN TLESIZENBYET DT, GL+H1500mA EDHEICHTTHLET .
HERIRIED DREETIEL AL, THEEHSRSEIEL 000mERYET DT,
RS THYMEBREVLET.
>
[
4

297



SEQH

B0}

NV HA

BUIANVNS | SNIANH—ON

ANl ANI—H

=ML

296

EV v FAZA v

E-WOOD STYLE

Ev >y FAZA v HiEikb 24 7°
| Tzl T

¥i140-120-90-45% 1 XEAD
WIHETY.

OE

OISR
D425

2 IS

@UTHR_
S
9 ~ NN

% NI

@ TR

il %

W i (FILIEM-Fry 7)) it 2 7 ik

_75 > U IR D F5 PSP S
M?;/X

.Uf;‘\,ﬁ%}\c:
ma)Ev/bxa/(;v
RICHDELSIZdHLAA 0 — :rzl {Lf’xfﬁl,il,f‘

EYRASA VARG 21T
ATHRTA

s ORERABIERL. MEEERATET .
(B REYRUIL RS 94X 25X6F)
OIS ABENDS EHBEOKITRY LD (MRYLZ V0
4x30) LET.
OROEBHERBL DS TIRERMLET,
Q. QERSEL DS EATNREEHET .
i/~ (FAIR) % & TROPRTEI L (94x35) LET .
ORI OIHEBEICEE/ N —H FBAR) &% 1L (04x35@200
EvF) L. RIRAEEFAET .
SRIBE S TRD AR TR Y F . BT TET.
AL @ BIC TIREDELET.
L b : LT BLHREORMTRELET.

(L=1995mx 1 ORI . 1D BEREEAK] 1 RILEVOHE
H=630 | 630<H=1000 | 1000<H=2000

@ S R wRE | ms 285 1

[ EZ N8 27K 27K 3%

il estorl BlhiEES

OH2000LL EOJ/RT I ADIBE . FWAZLEEN%EZT 578 GLELEDFETEN200mE<HVET .
@ittt 21 7I1250X30DEIFBATEHEDER B D/ EBTEE LA,

4 5 & fashik L% | s | g _
B # _ (o m | oy |TEE M e lOR) | MiEhT—
75 o H 217
E930P35-10@ 1000 200 800 3,000
E930P35-12@ 35x35(t=2.0) 1200 200 1000 3,9008
T E930P35-15@ 1500 | 300 1200 4,900 | M7Z7> (M)
Gy 7 E930P50-20@ | 50x50(t=1.5) | 2000 | 400 1600 6,500 | P¥L/A—(P)
E930P601-23@ | 60x60(t=1.5) | 2300 | 500 1800 7,5008 | CATAREC)
E930P602-25@ | 60x60(t=2.0) | 2500 | 500 2000 9,900/
fithsY 2 TPtk E930EWTY@® 35x35(t=2.0) (&heaf, % 4) 2,900
MRYILEY (B0AA/E) | E930MS430 M4x30 900M | ‘“EH(BELL)

@HEEZDRE(F1000m (FFM L) HL<IE1000m-1EH Y1 A& ZHELELN,

@ Cx ) HEOLTRERTEERVET  EDEDIAHZ R EEZR/L TLEZL,

HAFOOIIHMEHT—REEHPAVET .

OETYRARA NG TV ADERERNEL TVET D TEEBEOHEEIEZ SV ELA.



E7 B A& A4 v ELHZE 12044594 2 (5i1.5m)

e it R5ERREY WRTERRE IROEREY w1 1ERRGY %1384 156844 w1 7ERRSY) R 198REY)
12 (T-6) (1-8) (T-10) (T-12) (T-14) (T-16) (T-18) (T-19)
£ 24,0008 29,7008 36,600/ 44,700M 54,300/ 66,000/ 73,500/ 85,200/
~R—2ys/JFLL | 25,300/ 31,5008 38,900/ 47,500/ 57,600/ 70,200/ 78,200/ 90,400M
W2000
U ITYR 26,100/ 32,6008 40,300/ 49,200M 59,600/ 72,500/ 80,800/ 93,3000
AN 28,200/ 35,2000 43,400/ 53,500/ 64,400/ 77,4008 86,200/ 99,200M
ES) 43,600/ 53,8000 68,000/ 82,200 | 100,900@ | 121,9008 | 137,1008 | 158,100M
~R—2ws/JFLL | 46,200/ 57,4008 72,600/ 87,800 | 107,500@ | 130,100M | 146,300M | 168,300M
W4000
U ITYR 47,800/ 59,6000 75,400/ 91,200 | 111,5008 | 134,7008 | 151,5008 | 174,100M
TLIF L 51,300/ 64,8008 81,600/ 99,100 | 120,400/@ | 144,000 | 161,800M | 185,400/
£ 63,200/ 77,9008 98,200M | 119,700M | 146,300m | 179,000m | 199,500M | 231,000M
~R—2ws/JFLL | 67,100/ 83,300 | 105,100M | 128,100 | 156,200@ | 191,200@ | 213,2008 | 246,200
W6000
U ITYR 69,500/ 86,600 | 109,300M | 133,200M | 162,200M | 198,100F | 221,0008 | 254,900
AN 75,100/ 93,700Mm | 117,900M | 144,700 | 175,200@ | 211,8008 | 236,2008 | 271,600
ES) 82,800M | 103,2008 | 129,600 | 157,200@ | 191,7008 | 234,9008 | 263,100M | 303,900/
~N—yy/U7L0 | 88,000 | 110,400M | 138,800 | 168,400 | 204,900M | 251,1008 | 281,300/ | 324,100/
W8000
UK 91,2008 | 114,8008 | 144,4008 | 175,200@ | 212,900M | 260,3008 | 291,7008 | 335,700/
TLIF L 98,200M | 124,500M | 156,100 | 190,300@ | 230,000 | 278,4008 | 311,800@ | 357,800/
£ 101,200 | 126,100@ | 158,600M | 195,9008 | 238,300M | 292,000 | 326,700m | 376,800M
~N—yo/Y7M | 107,7008 | 135,100M | 170,100 | 209,9008 | 254,800M | 312,2008 | 349,400/ | 402,000/
W10000
U IIYR 111,7008 | 140,600@ | 177,100M | 218,4008 | 264,800M | 323,7008 | 362,400M | 416,500/
TLIF L 120,1008 | 152,200@ | 191,200M | 237,1008 | 286,000m | 346,200M | 387,4008 | 444,000
Q@R IHMBIF15WIETHATVET,
Q@HHBATEEHLETE—HITT . BHDRRICK T REDHHIERIEIAZE L FERL TIEZ,
@RBERIE15MTATVEY . GLDS T TV AKRAETEHRETOZEEIE15mIL EELTLIEZLY,
Q@IERIIFETY . N=2v7-UFII-UT IV 7Y ROHT1500L EDERE/NN—FFIWES5Y 1 X THTHVET . )
1000 1000 1000
\ \ [
R17TER(T-18) #®120%10 .
607 #R45%10 N
1000 1000 1000 =l
| | #7120%10 2
1R11EE(T-12) x
#£50x30 #®45x10 8 ‘ ©
o / 2
2 2
©
& Qo sl
o (2]
o ~— N
o
©
GL GL
ol 4 3 4
g 3 G 3
U U H
I B T
il L U

295



